
Суочавање са кризом због коронавируса је прилика да Брчко
Дистрикт покаже како се заједница може држати заједно

Први замјеник високог представника и супервизор за Брчко Дистрикт Мајкл Скенлан изразио је  пуну
подршку напорима институција Брчко Дистрикта на очувању здравља становништва и спречавању ширења
вируса COVID-19. Тијесна сарадња и координација власти Дистрикта са представницима других нивоа
власти, укључујући Предсједништво и Савјет министара БиХ, за сваку су похвалу и од кључног су значаја за
успјешно ношење са изазовима с којима се суочава Босна и Херцеговина.

Супервизор је  посебно похвалио одличан професионални рад и  координацију  између Полиције  Брчко
Дистрикта БиХ, Тужилаштва Брчко Дистрикта БиХ, Тужилаштва Посавског кантона, Тужилаштва БиХ те
Централне истражне канцеларије Граничне полиције Босне и Херцеговине који су довели до хапшења
граничног  полицајца  који  је  омогућио  нелегалан  улазак  у  БиХ  за  три  особе  које  су  допутовале  из
високоризичног подручја. Захваљујући брзој реакцији полиције и правосудних тијела, ове три особе су
лоциране и наложена им је изолација,  а припадник Граничне полиције је ухапшен под сумњом да је
починио кривично дјело у области корупције.

Супервизор позива све грађане да се понашају одговорно, те да пажљиво прате упутства медицинских
стручњака  и  релевантних  институција.  То  укључује  спречавање  излагања  колико  год  је  то  могуће,
обављање послова у виртуалном облику када год је то могуће, социјално дистанцирање, пријављивање
надлежним органима уколико сте путовали у високоризична подручја те самоизолацију уколико је таква
мјера изречена. Ту званичници Брчко Дистрикта имају прилику да служе за примјер другима, што је сигнал
правог лидерства. Високи представник, особље OHR-а и ја сâм се придржавамо ових смјерница.

Сви сегменти друштва морају радити заједно како би на ову кризу одговорили озбиљно и одговорно. Што
прије ова криза прође, прије ће се грађани моћи вратити у дневну рутину, а власти ће моћи наставити рад
на провођењу суштински добре управе, инфраструктури и иницијативама које за циљ имају раст приватног
сектора, а што ће створити бољу будућност за Дистрикт.

https://www.ohr.int/%d1%81%d1%83%d0%be%d1%87%d0%b0%d0%b2%d0%b0%d1%9a%d0%b5-%d1%81%d0%b0-%d0%ba%d1%80%d0%b8%d0%b7%d0%be%d0%bc-%d0%b7%d0%b1%d0%be%d0%b3-%d0%ba%d0%be%d1%80%d0%be%d0%bd%d0%b0%d0%b2%d0%b8%d1%80%d1%83%d1%81/
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